
Επιστολή   Καρδιολόγου  Νικολάου Καυκά 

Υποψήφιου για τη θέση του Ταμία ΔΣ της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας 

 

Αγαπητές/οί Συνάδελφοι, 

Οι Έλληνες Καρδιολόγοι απολαμβάνουμε σήμερα το κύρος που μας παρέχει η μέχρι τώρα 

συνολική δραστηριότητα της Καρδιολογικής Κοινότητας και ειδικότερα της ΕΚΕ,  η οποία 

έχει αναγνωριστεί ως μία κορυφαία Επιστημονική Εταιρεία στη χώρα μας, με 

ταυτόχρονη διεθνή αναγνώριση. Η ΕΚΕ επιδεικνύει συνεχή δραστηριότητα στους 

τομείς της εκπαίδευσης, της συνεχούς επιμόρφωσης των  μελών της, της έρευνας και 

της κοινωνικής προσφοράς. 

Μετά από παρουσία ετών στην Καρδιολογία, αποκομίζοντας επιπρόσθετη εμπειρία 

τόσο  από τη θέση του Διευθυντή της Καρδιολογικής Κλινικής του ΓΝΑ ΚΑΤ όσο 

και από τη θέση του μέλους-συμβούλου του ΔΣ της ΕΚΕ για δύο θητείες, αφού με 

τιμήσατε με τη ψήφο σας, σας ζητώ να μου δώσετε τη δυνατότητα να βρεθώ στο νέο 

ΔΣ της Εταιρείας μας από τη θέση του Ταμία. Έχω την πεποίθηση ότι από τη θέση 

αυτή μπορώ να προσφέρω στο σχεδιασμό και την υλοποίηση των στόχων της 

εταιρείας. Ιδιαίτερα η προσπαθειά μου θα εστιαστεί στην προώθηση των 

επιστημονικών και επαγγελματικών συμφερόντων όλων των συναδέλφων (μέλη 

ΔΕΠ, Ιδιώτες νοσοκομειακοί και μη, ΕΣΥ, Στρατιωτικών, ειδικευμένων και  

ειδικευομένων, συναδέλφων στο κέντρο και στην περιφέρεια). 

Επιτρέψτε μου να μοιραστώ μαζί σας κάποιες σκέψεις  για τη γενικότερη δυνατότητα  

παρουσίας  της ΕΚΕ στα καρδιολογικά τεκταινόμενα: 

Καθήκον μας είναι να στοχεύσουμε σε μια εύρωστη οικονομικά εταιρεία που θα 

μπορεί έτσι να υπηρετεί τους επιστημονικούς της στόχους. Σημαντικές προς αυτήν 

την κατεύθυνση είναι η χρηματοδότηση έρευνας μέσω διεθνών προγραμμάτων, η 

προαγωγή και ενδυνάμωση συμμετοχής της χώρας και περισσότερων συναδέλφων σε 

πολυκεντρικές μελέτες και η ολοκλήρωση του τμήματος μελετών και καταγραφών 

της ΕΚΕ που έχει ξεκινήσει το παρόν ΔΣ.  

Στόχος πρέπει να είναι η εμπέδωση της θέσης της ΕΚΕ ως επίσημου συνομιλητή της 

Πολιτείας σε θέματα εκπαίδευσης ειδικευομένων, μετεκπαίδευσης ειδικών,  

διενέργειας εξετάσεων ειδικότητας, αξιολόγησης-κοστολόγησης ιατρικών πράξεων 

των καρδιολόγων ανεξάρτητα φορέα επαγγελματικής απασχόλησης.  

Σημαντικός κρίνεται ο εξορθολογισμός και η αναβάθμιση της συνεχιζόμενης ιατρικής 

εκπαίδευσης και η στήριξη των νέων συναδέλφων με συνέχιση του προγράμματος 

Υποτροφιών Εξωτερικού και Εσωτερικού και της χρηματοδότησης των Ερευνητικών 

προγραμμάτων. Επίσης σημαντική είναι η ομογενοποίηση της εκπαίδευσης των 

Ειδικευομένων με προγράμματα εκπαίδευσης τα οποία θα πρέπει να τηρούνται 

Χρέος της εταιρείας μας είναι η συνεχής στήριξη των συναδέλφων ειδικευμένων και 

ειδικευομένων στα νοσοκομεία της περιφέρειας, οι οποίοι έρχονται αντιμέτωποι με 

ποικίλα δυσεπίλυτα προβλήματα και κυρίως με την υποστελέχωση και την αδυναμία 

κάλυψης του εφημεριακού φόρτου. 



Η συνεχής ενημέρωση του Καρδιολογικού χάρτη της χώρας είναι μια υποχρέωση της 

ΕΚΕ ώστε να είναι γνωστές οι  ανάγκες κάθε περιοχής της χώρας κι έτσι οι νέοι 

συνάδελφοι να μπορούν να επιλέξουν καλύτερα τον Ιδιωτικό και Δημόσιο τομέα 

κάθε γεωγραφικής περιοχής 

Ο απεγκλωβισμός των συναδέλφων Επικουρικών καρδιολόγων από τον επιστημονικό 

στραγγαλισμό τους, είναι αναγκαίος, αφού δεν τους επιτρέπεται η μετεκπαιδευσή 

τους αν και υπηρετούν για πολλά χρόνια και καλύπτουν τις ανάγκες του ΕΣΥ 

Ενίσχυση ακόμη περισσότερο  των σχέσεων της εταιρείας μας με την Ευρωπαική 

Καρδιολογική Εταιρεία και το Αμερικανικό Κολλέγιο Καρδιολογίας, καθώς και η  

ανάπτυξη στενότερων σχέσεων με τις αντίστοιχες εταιρείες των Βαλκανικών χωρών 

και της Καρδιολογικής εταιρείας Κύπρου. 

Στην ενίσχυση της διεθνούς εικόνας της εταιρείας μας κεντρικό ρόλο μπορούν να 

διαδραματίσουν συνάδελφοι του εσωτερικού με διεθνή εμβέλεια αλλά και οι 

συνάδελφοι Έλληνες που εργάζονται σε κέντρα του εξωτερικού 

Καταθέτοντας  την υποψηφιοτητά μου για τη θέση του Ταμία του ΔΣ της ΕΚΕ στις 

επερχόμενες εκλογές της Εταιρείας μας (18,19,20/10/2022), ευελπιστώ στην 

υποστήριξη σας, εμπιστευόμενος και σεβόμενος  πάντα την  κρίση σας. 

Με θερμούς συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Νίκος Καυκάς 

Διευθυντής Καρδιολογικής Κλινικής ΓΝΑ ΚΑΤ 

Σύμβουλος  ΔΣ  ΕΚΕ 

 

 


